

Paní Vlasta Kubalová se narodila 15. července 1945. Protože její maminka nestihla dojet do porodnice včas, přišla na svět přímo na silnici mezi Ledčí nad Sázavou a Čáslaví. Její rodné příjmení bylo Maršíková. Chodila na mateřskou a základní školu v Čechtích, poté na gymnázium ve Vlašimi a nakonec vystudovala pedagogický institut v Jihlavě a Praze, obor český a ruský jazyk. Původně chtěla studovat práva, ale i kvůli původu nemohla – její otec byl živnostník. Učitelství sice bylo náhradní variantou, ale nakonec nelitovala.

11. dubna 1963 poznala svého budoucího manžela, který se měl také stát učitelem. Letos oslavili 60. rok společného života. Měli představu, že budou žít a pracovat v Praze, ale kvůli nedostatku bytů a systému umístěnek to nešlo. Paní Kubalová nakonec se dostala umístěnkou do Dolních Královic (v dnešním okrese Benešov) nedaleko od jejího původního bydliště, to bylo v roce 1965. Několik let musela vydržet bez manžela, protože ten musel na rok na vojnu a několik let byl umístěn jinde (Orlová u Ostravy a Louny). V Dolních Kralovicích se jim velice líbila jak podoba města, tak mezilidské vztahy. Paní Kubalová ráda vzpomíná na kolektiv, který měli ve škole. Dostali byt v tamním zámku.

V období pražského jara vkládala naděje na zlepšení stavu země, ale invaze vojsk Varšavské smlouvy vše zhatila. Na rok 1968 nicméně vzpomíná v dobrém, protože se vdávala. V roce 1969 se manželům Kubalovým narodil první a v roce 1972 druhý syn.

Roku 1963 vláda přijala rozhodnutí o stavbě přehradní nádrže, která by měla zatopit Dolní Kralovice a několik dalších obcí. Obyvatelé tehdy ovšem moc nevěřili, že se opravdu uskuteční, nicméně se spletli. Do nových Dolních Kralovic se Kubalovým nechtělo, a tak začali stavět rodinný dům v Čechtích, kde paní Vlasta strávila dětství. Roku 1971 se přestěhovali do nového domu. Po likvidaci Dolních Kralovic začali s manželem učit na místní základní škole. Do důchodu paní Kubalová odešla v roce 2002.

Ve volném čase vedla dramatický kroužek a věnovala se recitačním soutěžím. K jejím koníčkům patří sbírání autogramů, aktuálně má přes 5000 podpisů našich i zahraničních osobností. Stále bydlí v domě v Čechtích. S kolegy z Dolních Kralovic je i nadále v kontaktu.